

HOGYAN LESZEK ANYATEJ DONOR?

Az adományozni szándékozó édesanyának a felsorolt vizsgálatokra van szüksége ahhoz, hogy rászoruló kisbabáknak adhasson tejet.



JELENTKEZZ MOST!

KERESD VÉDŐNŐDET ÉS A LEGKÖZELEBBI ANYATEJGYŰJTŐ ÁLLOMÁST!

Az fenti információk a Heim Pál Országos Gyermekgyógyintézet Anyatejgyűjtő Állomására vonatkoznak. A szükséges vizsgálatok területenként minimálisan eltérhetnek. Keresse védőnőjét kérdéseivel!

A VÁRANDÓSSÁG ALATT ELVÉGEZHETŐ VIZSGÁLATOK

1

HIV- TESZT

Az anyatejgyűjtő állomáshoz tartozó kórházban helyben elvégzik a vérvételt. 1 évnél nem régebbi negatív lelet szükséges!

2

WASSERMAN/LUES SZŰRÉS

A várandósság alatt megtörténik a szűrővizsgálat. 1 évnél nem régebbi negatív lelet szükséges!

3

HEPATITIS-B ÉS C VÍRUS SZŰRÉS

A HBsAg szűrés várandósság alatt megtörténik, probléma esetén C-re is szűrnek. Nem kötelező vizsgálatok anyatejadás szempontjából.

SZÜLÉS UTÁNI VIZSGÁLATOK ÉS ANYATEJLEADÁS

4

TÜDŐSZŰRÉS

Ez a mellkasröntgen vizsgálat, amelyet a helyi szűrőállomáson, háziorvosi beutalóval végzik el. 1 évnél nem régebbi negatív lelet szükséges. A mellkasröntgen után lehet szoptatni, fejni nem szükséges emiatt!

5

SZÉKLETVIZSGÁLAT

Az anyatejgyűjtő állomáson leadhatja a mintát. 1 hónapnál nem régebbi negatív lelet szükséges!

6

BŐRGYÓGYÁSZATI MEGTEKINTÉS

A védőnője adhat ki igazolást arról, hogy Önnek nincs bőrproblémája, ellenkező esetben bőrgyógyászati vizsgálat szükséges. 1 hónapon belüli negatív lelet szükséges.

7

FEJÉS

Az állomáson elmagyarázzák a fejés módját, eszközöket is biztosítanak a fejéshez szükség esetén, steril poharakat pedig mindig adnak a tároláshoz. A tejet fagyasztani nem szabad, 4 °C-on, hűtőben kell tárolni!

8

ELJUTTATÁS A BANKBA

A lefejt letejt heti 3 alkalommal az állomás kollégája elszállítja az anya otthonából az anyatejgyűjtő állomásra.

9

AZ ANYATEJ ELLENŐRZÉSE

A leadott tejet mikrobiológiai vizsgálatokkal ellenőrzik. Megvizsgálják, hogy nem hígított-e? Ezt követően pasztörizálják, így biztosítják a legesendőbb babák maximális biztonságát.

10

A FÁRADOZÁS MEGTÉRÜL

A segítségért a donor édesanyák adómentes juttatásban is részesülnek. **1 liter tej ára 2700 Ft!**